



Milí přátelé, kamarádi školy,

dovolujeme si vám zaslat pár informací o dění v PROINTEPU vzhledem k tomu, že jsme již přes měsíc uzavření.

Střední i Základní škola se intenzivně věnují domácímu vyučování a takřka v běhu hledá cesty jeho zlepšování. Naše škola zadává a hodnotí domácí úkoly v programu DM SOFTWARE. Program využíváme nejenom pro zadávání domácích úkolů a komunikaci, ale i k dalším věcem, které se týkají chodu školy. S programem DM SOFTWARE jsme velice spokojeni. Spolupráce s rodiči je na dobré úrovni a tímto jim chceme poděkovat.

Tým mateřské školy pracuje na metodických materiálech, pomůckách a dokumentaci.
Od úterý 14. 4. 2020 je MŠ opět v provozu.

Zápisy do mateřské školy a 1. třídy jsou realizovány dálkově – on line.

Někteří zaměstnanci zajišťují generální úklid školy, pomáhají při údržbě zahrady, kde se realizují terénní úpravy kolem nové Přírodní učebny a také šíjí roušky pro naše zaměstnance a děti MŠ.

Modernizuje se sociální zařízení.

Zahradní slavnost - otevření Přírodní učebny se v červnu 2020 bohužel odkládá z důvodu nařízení vlády ČR - Zákaz shromažďování počtu lidí nad 50 osob.

PROINTEPO - komplexní rehabilitace

Logopedii a práci psychologa poskytujeme pro stávající klienty distanční formu **ON-LINE** (telefonická, emailová, konzultace po SKYPE ... dle možností klientů a terapeutů a dle pokynů zdravotních pojišťoven).

Fyzioterapie opět nabízí **přímou práci s klientem**, tzn. individuální kinezioterapii, edukaci klienta a jejich zákonných zástupců, poradenství. Distanční forma – ON-LINE (emailová a telefonická konzultace) je po předchozí domluvě také možná.

O novinkách a aktualitách o naší škole se více dozvíte na www.prointepo.org

Těšíme se, až se budeme zase moci potkávat osobně, nejen ve škole.

Přejeme vám v těchto jiných dnech mnoho zdraví pro vás i vaše blízké a sílu na celý následující rok.

S pozdravem

vedení školy

PROINTEPO – Střední škola, Základní škola a Mateřská škola s.r.o.,
IČO 25263633

Hrubínova 1458, 500 02 Hradec Králové, tel./fax: +420 495 538 989, +420 777 127 239

www.prointepo.org
prointepo@prointepo.org